

2 ЯНВАРЯ

шахты рудника
выдали
5290 ТОНН
(84 проц. плана)

ЕЖЕДНЕВНАЯ
ГОРНИЦКАЯ
ГАЗЕТА

Год издания—
третий



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

AZUBOI

Орган ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б),
Горсовета и Горпрофсовета

1933 г.

ЯНВАРЬ

5

№ 4 (922)

Цена отдельно
о номера — 5 к

3 ЯНВАРЯ

шахты рудника
выдали
4850 ТОНН
(77 проц. плана)

С ДОБЫЧЕЙ УГЛЯ НЕБЛАГОПОЛУЧНО. ГОЛУБЕВКА НЕ ВЫПОЛНЯЕТ ПЛАНА

Центральная штолня продолжает
отставать

2-го января рудник выдал 5290 тонн—84 проц. плана. План механизированной добычи за этот день выполнен на 81 проц. 3-го января механизмы работали хуже, что привело к снижению общего уровня добычи по руднику. Выдано всего 4850 тонн—77 проц. плана. План механизированной добычи выполнен на 73 проц.

Шахта № 5-6 не удержала темп добычи. 2-го января она выдала 920 тонн—на 40 тонн меньше, чем добыча предыдущего дня. План выполнен на 83 проц. 3 января привнесло дальнейшее снижение до сдачи на 60 тонн. Выдано 860 тонн—80 проц. плана. План механизированной добычи выполнен на 67 проц.

Центральная штолня повышает добычу, но еще далеко отстает от шахты № 5-6. За 2-е января штолня выдала 770 тонн—64 проц. плана и 3-го января выдала 780 тонн—65 проц. План механизированной добычи 2-го января был выполнен на 108 проц., а 3-го января только на 76 проц.

Зимника 2-го января выдала 520 тонн—97 проц. плана и 3-го января снизила добычу на 200 тонн, выполнив план только на 75 проц. Снижение добычи идет за счет невыполнения плана механизации. План механизированной добычи 2-го января был выполнен на 108 проц., а 3-го января только на 76 проц.

Минина 2-го января выдала 480 тонн—90 проц. плана. Черная Гора за 2 дня выдала 320 тонн, перевыполнив свое производственное задание.

2-го и 3-го января с рудника отгружено 730 вагонов угля.

ческих горняков. Держать это значение в честь может тот, кто не знает прорывов в выполнении производственной программы.

Штолня № 10 за 2-е января выдала 370 тонн—74 проц. плана. 3-го января выдало 80 проц. плана—400 тонн. План механизированной добычи 3-го января по штолне № 10 выполнен на 100 проц.

Поварниха 2-го января выдала 790 тонн—79 проц. плана и 3-го января выдала 750 тонн—75 проц. плана. Снижение добычи по Поварнихе можно объяснить только плохим использованием механизмов. План механизированной добычи 3-го января остался недовыполненным на 20 проц.

Минина 2-го января выдала 800 тонн—100 проц. плана и 3-го января снизила добычу на 200 тонн, выполнив план только на 75 проц. Снижение добычи идет за счет невыполнения плана механизации. План механизированной добычи 2-го января был выполнен на 108 проц., а 3-го января только на 76 проц.

Изюмника 2-го января выдала 520 тонн—97 проц. плана и 3-го января выдала 480 тонн—90 проц. плана. Черная Гора за 2 дня выдала 320 тонн, перевыполнив свое производственное задание.

2-го и 3-го января с рудника отгружено 730 вагонов угля.

САМЫЙ ОБЫКНОВЕННЫЙ БОЛТ НА КОКСОВОЙ ВЫРОС В... „НЕРАЗРЕШИМУЮ ПРОБЛЕМУ“

А сконструированный и всеми одобренный болторезный станок тов. МУРОМЦЕВА, вдвое увеличивающий производство болтов, до сих пор не изготовлен

Так „болеет“ руководство Коксовой за рационализацию

Возглавить творческую инициативу масс

Тысячи рабочих рационализаторов предлагают различные предложения, непрерывный поток поступающие в БРИЗы многочисленных в нашей стране заводов, фабрик, шахт и дач, привнесли инесущие миллионы рублей экономии, крепят финансовую базу страны, усиливают темпы нашей великой социалистической стройки.

Этот непрерывный поток различных предложений, эту творческую инициативу широких масс вызывает понимание задач, которые стоят перед пролетариатом Советского Союза, единую волю к борьбе за осуществление ленинской генеральной линии нашей партии.

Рудник имеет своих рабочих-изобретателей, пытающихся мыслить кого-то направлением на то, чтобы скопировать, дешевле и лучше осуществлять строительство Большого Прокопьевска, в срок пустить наши новые шахты—гиганты, известные отставшим участкам и широкому передовых.

И тягчайшее обвинение на висло над партийной, профсоюзной и хозяйственной организацией шахты Коксовой. Они не имеют БРИЗов, у них десятки поступавших рабочих рационализаторских предложений не направлены на быстрый выпуск шахты, на сдачу ее в эксплуатацию.

Если организация Коксовой будет противостоять против такого тяжелого обвинения, то публикует письмо тов. Муромцева извещает их именно в этом.

Письмо рабочего тов. Муромцева не нуждается в особых комментариях. Оно показывает, что в результате только игнорирования рабочих предложений и проволочек в их осуществления на Коксовой мелочные вопросы вырастают в целые проблемы. Болт... мелочь, но эта „мелочь“ властно держит в отставании цеховые участки.

Недовольству изобретательства и рационализации на Коксовой надо немедленно обращаться, сделать это так, чтобы лягнуть почувствовать и остановить, что партия жестоко карабкает каждого, кто живет в проступком игнорированием рабочих рационализаторских предложений, кто занимается творческими инициативами передовых производственников.

Через широкую массовую работу, социалистические заявки, на для самую решительную борьбу подьема, законсервировать рабочие предложения, направить творческую инициативу рабочих на ликвидацию „узких“ мест, которых на Коксовой еще так много на сегодня.

Дело чести коллектива и шахты Коксовой добиться, чтобы на шахте—гиганте был БРИЗ, чтобы станок тов. Муромцева работал.

На Коксовой нет БРИЗа. Десятки рабочих предложений, направленных на рационализацию отдельных процессов производства, на ускорение темпов горных работ по проходке Коксовой, остаются в карманах рабочих. Сдать их некому. БРИЗа на Коксовой нет. Никто за эту работу не отвечает. БРИЗ УНШ на Коксовой выдает... только в контуре шахты за необходимыми сведениями, отчетностью.

Кто поможет мне прозести мое предложение в жизнь? Я хлопочу не ради времени как автор, а ради того, чтобы шахты не имели недостатка в болтах, чтобы этот недостаток не отражался на выполнении заданий.

С. Т. Шуренков.

5-го января, в 4 часа вечера, в клубе имени 1-го мая ГерКК-РКИ

созывает общее собрание

членов семей красноармейцев г. Прокопьевска

по вопросам оказания помощи семьям красноармейцев и проверки исполнения действующих заявлений.

Янка для членов семей красноармейцев и представителей горсовета, горФО, коммунальных отделов УНШ и рудоуправления, райисполкома и прокуратуры обязательна.

ГерКК-РКИ

есть Но отставка до сих пор не опровергнута и срывает работу цеховых смесей.

30-го декабря на западном рудничном дворе (сотый горизонт, шахта Ключевская) была плохая отставка. В чем причина?

— Пасло пасят...

Оказывается, захлыщник тов. Селезнев пасил шпары не на два раза, а все единовременно. От этого выбыто 4 круга крепления и не дано такого эффекта, какого можно было достигнуть отставкой во всем правилах.

Отставщик тов. Синкин работает по-ударному. Но его время не было ни одного простого. Во время его отставки не выбывает крепления. Тов. Синкин всегда выполняет и первым лягает нормы. Все же ударного билета тов. Синкину не дают. В то же время зв. дни митингов складов тов. Неклюдов были удрученные билет раздатчику Шестопану, имеющему прогул.

У отставщиков никакой заинтересованности в изъятии своей квалификации.. Хорошо ли, пасло ли ты работать—все равно.. всем пасут однажды.

Многие отставщики не работают над тем, как лучше расположить шпары в забое. Иму это безразлично. А им бы было чего пасить.

Считается ли те, что отставки—„узкие“ места, хозяйственными и профсоюзными организациями Коксовой мер к тому, чтобы расширить это „узкое“ место, не привлекают.

Также лес есть. Багажи тоже

ПО-БОЕВУМ ВЫПОЛНИМ ЗАДАЧИ 2-ГО ПОЛУГОДИЯ УЧЕБНОГО ГОДА

Историческое постановление ЦК ВКП(б) от 25/VIII-32 года явилось мощным рывком в деле мобилизации всей массы учительства на борьбу за исправление всех допущенных извращений в практике школьной работы, за повышение роли и ответственности учителя, за ликвидацию обезлички, на борьбу за качество, за высокие показатели учебно-воспитательной работы школы, за укрепление школьного режима и дисциплины учащихся.

Это постановление вызвало среди учительства нашего района большую волну содействия инициативе идейных учителей, но и ударные коллективы — 26, ударные учительские бригады — 27, а всего ударники-учителя составляют по городу 78 проц. и по сельскому району 47 проц. Этому также способствовал целый ряд мероприятий, проведенных перед началом учебного года в направлении улучшения материального положения учителят: обеспечение учительской квартиры, организация специальной учителяской столовой и своего ЗРК.

Решительно улучшить обслуживание учителят
Однако, в деле материально-бытового положения учителят имеются еще отдельные недостатки, неизбежные. Так, например, по столовой, вследствие необеспеченности ее необходимыми продуктами снабжающими организациями, из которых квалификации общую живущего персонала и ряда допущенных злоупотреблений, создалось положение, требующее немедленного улучшения.

Значительно окрепли образцовые школы

За первое полугодие им дано по первой ступени 15 показательных уроков с ох-

ватом 100 учителей и по второму концентру — 8 уроков с охватом 42 чел.

Решение ЦК ВКП(б), дошедшее до учащихся по группам и отрядам, а также на специальных слетах по первому и второму концентру, вызвало новый подъем волны содействия инициативы учащихся: соревнования и ударничество среди учащихся: соревнующихся 85 проц., ударников — 50 проц.

За первое полугодие укрепилось положение в школе комсомольских и пионерских организаций, их авторитет и ведущая роль в борьбе за лучшие показатели в учебе, за лучшую организацию воспитательной работы и досуга школьника, значительно возросли. ДСУ вместе с пионерской организацией и комсомолом дают организованный и полное содействие в решении вопросов, имеющихся у учителей, но и ударные коллективы — 26, ударные учительские бригады — 27, а всего ударники-учителя составляют по городу 78 проц. и по сельскому району 47 проц. Этому также способствовал целый ряд мероприятий, проведенных перед началом учебного года в направлении улучшения материального положения учителят: обеспечение учительской квартиры, организация специальной учителяской столовой и своего ЗРК.

Крайне недостаточная насыщенность учебных программ местными материалами

В школе в борьбе за качество работы добилась значительных успехов. Процент учащихся первой ступени в среднем составляет 92-96 проц. и по городу концентру 84-90 проц.

Школа № 1 до перехода на новые программы в работе учеников имела от 8 до 15 ошибок, на сегодня же лучшая работа имеет от 1 до 4 ошибок, при работе в 75-90 слов. Это потому, что перешли на твердое расписание. Пришедшие осенью ребята давали в работах 35-40 ошибок, теперь они даже в плохой работе делают до 10 ошибок. Из 11 отстающих 7 поднялись до уровня 90 проц.

Недостатки в работе школ

1. Слабая общая подготовка

2. Слабость и особенно

3. Недостатки в работе

4. Недостатки в работе

5. Недостатки в работе

6. Недостатки в работе

7. Недостатки в работе

8. Недостатки в работе

9. Недостатки в работе

10. Недостатки в работе

11. Недостатки в работе

12. Недостатки в работе

13. Недостатки в работе

14. Недостатки в работе

15. Недостатки в работе

16. Недостатки в работе

17. Недостатки в работе

18. Недостатки в работе

19. Недостатки в работе

20. Недостатки в работе

21. Недостатки в работе

22. Недостатки в работе

23. Недостатки в работе

24. Недостатки в работе

25. Недостатки в работе

26. Недостатки в работе

27. Недостатки в работе

28. Недостатки в работе

29. Недостатки в работе

30. Недостатки в работе

31. Недостатки в работе

32. Недостатки в работе

33. Недостатки в работе

34. Недостатки в работе

35. Недостатки в работе

36. Недостатки в работе

37. Недостатки в работе

38. Недостатки в работе

39. Недостатки в работе

40. Недостатки в работе

41. Недостатки в работе

42. Недостатки в работе

43. Недостатки в работе

44. Недостатки в работе

45. Недостатки в работе

46. Недостатки в работе

47. Недостатки в работе

48. Недостатки в работе

49. Недостатки в работе

50. Недостатки в работе

51. Недостатки в работе

52. Недостатки в работе

53. Недостатки в работе

54. Недостатки в работе

55. Недостатки в работе

56. Недостатки в работе

57. Недостатки в работе

58. Недостатки в работе

59. Недостатки в работе

60. Недостатки в работе

61. Недостатки в работе

62. Недостатки в работе

63. Недостатки в работе

64. Недостатки в работе

65. Недостатки в работе

66. Недостатки в работе

67. Недостатки в работе

68. Недостатки в работе

69. Недостатки в работе

70. Недостатки в работе

71. Недостатки в работе

72. Недостатки в работе

73. Недостатки в работе

74. Недостатки в работе

75. Недостатки в работе

76. Недостатки в работе

77. Недостатки в работе

78. Недостатки в работе

79. Недостатки в работе

80. Недостатки в работе

81. Недостатки в работе

82. Недостатки в работе

83. Недостатки в работе

84. Недостатки в работе

85. Недостатки в работе

86. Недостатки в работе

87. Недостатки в работе

88. Недостатки в работе

89. Недостатки в работе

90. Недостатки в работе

91. Недостатки в работе

92. Недостатки в работе

93. Недостатки в работе

94. Недостатки в работе

95. Недостатки в работе

96. Недостатки в работе

97. Недостатки в работе

98. Недостатки в работе

99. Недостатки в работе

100. Недостатки в работе

101. Недостатки в работе

102. Недостатки в работе

103. Недостатки в работе

104. Недостатки в работе

105. Недостатки в работе

106. Недостатки в работе

107. Недостатки в работе

108. Недостатки в работе

109. Недостатки в работе

110. Недостатки в работе

111. Недостатки в работе

112. Недостатки в работе

113. Недостатки в работе

114. Недостатки в работе

115. Недостатки в работе

116. Недостатки в работе

117. Недостатки в работе

118. Недостатки в работе

119. Недостатки в работе

120. Недостатки в работе

121. Недостатки в работе

122. Недостатки в работе

123. Недостатки в работе

124. Недостатки в работе

125. Недостатки в работе

126. Недостатки в работе

127. Недостатки в работе

128. Недостатки в работе

129. Недостатки в работе

130. Недостатки в работе

131. Недостатки в работе

132. Недостатки в работе

133. Недостатки в работе

134. Недостатки в работе

135. Недостатки в работе

136. Недостатки в работе

137. Недостатки в работе

138. Недостатки в работе

139. Недостатки в работе

ПОБЕДЫ ПЕРВОЙ ПЯТИЛЕТКИ

Выработка электроэнергии в годы первой пятилетки почти удвоилась

В годы первой пятилетки СССР не только догнал, но и обогнал наиболее передовых капиталистические страны по темпам электро строительства. Мощность всех электростанций Союза выросла до 1874 тыс. киловатт, в 1932 году. Текущий год дает прирост мощности около 700 тысяч киловатт.

К концу первой пятилетки мощность всех электростанций Союза составляет 4 миллиона 700 тысяч

киловатт. Выработка электроэнергии всеми станциями Союза увеличилась в годы первой пятилетки, по сравнению с 1929 годом, почти в три раза, достигнув 13,5 миллиарда киловатт-часов. Таких темпов не знала ни одна капиталистическая страна даже в лучшие годы производства. Наибольшее развитие электростроительство получило в годы первой пятилетки в основных промышленных районах.

На фронте культурно-бытового положения трудящихся

В годы первой пятилетки страна Советов добилась громадных успехов в улучшении культурного бытного положения трудящихся.

Только за последние 4 года в новое жилищное строительство вложено 31800 миллионов рублей. За

четыре года жилищное строительство СССР выросло в два раза, 2 миллиарда рублей израсходовано за 4 года на бани, трамваи, водопроводы, канализацию и др. мероприятия.

В 1913 году в царской России было 120 тыс. медицинских коек, в 1927 году в СССР стало 180 тыс. коек, а сейчас уже 300 тыс. За 3 года (1928–30 годы) произошло через санатории, дома отдыха и курорты более 1700 тысяч рабочих.

На советском Сахалине создана нефтепромышленность

За первую пятилетку промышленность выросла с 900 миллионов до 5 миллиардов руб в 1932 году, т.е. больше чем в 5 раз. В будущем году потребоваренная выработка товаров всего на 6107 миллионов руб.—почти на один миллиард больше, чем в 1932 году.

Продукция металлургии значительно возрастает на 59 проц., пищевкусовых—на 22,5 проц. Изготовление одежды по индивидуальным заказам увеличивается с 55 миллионов в текущем году до 91 миллиона руб. Ремонт швейных изделий увеличивается в 2 раза и производство обуви—в повтора раза.

ХТЗ перевыполнил двенадцатьную программу

Харьковский тракторный завод им. Орджоникидзе выполнена двенадцатая программа по тракторам на 101 проц. Программа по тракторным запасным частям также перевыполнена.

14-я годовщина железной гвардии германского пролетариата

Исполнилась 14 годовщина компартии Германии. Один из основателей компартии тов. Пик в связи с этим пишет в "Роде фаме", что за 14 лет тяжелой борьбы против классового врага, против влияния чуждой идеологии компартии Германия осуществила большевизацию партии, создала железную гвардию, которая сумеет защитить рабочий класс против всех наступлений классового врага и указать революционный выход из нужды времена кризиса.

НАСТУПЛЕНИЕ ЯПОНСКИХ ВОЙСК НА ЖЭХЭ

По сообщению из Шанхая (Китай), японцы начали наступление на китайскую провинцию Жэхэ, находящуюся на границе Маньчжурии, Северного Китая и Монголии. После 24-часового упорного боя партизанские отряды отразили японское наступление. Сейчас же сообщение китайских газет, в Жэхэ спешно перебрасываются две японских дивизии. Одновременно формируются три дивизии манчжурских войск.

"Правда" приходит выдержки из выходящих в Шанхае буржуазных журналов, высказывающие военные приготовления Японии. Японские

военные армии,—пишут один из журналов,—работают круглые сутки. Крупные частные заводы переоборудованы и приспособлены к выполнению военных задач. В Японии непрерывно поступают из Европы грузовики, ядовитые газы, разное химическое и прочее военное вооружение. Другой журнал сообщает о значительных расширениях военных арсеналов и аэродромов. 821 миллиард (иена около 50 копеек)—таков бюджет военно-морского министерства в Японии на будущий год.

ЯПОНСКИЕ ВОЙСКА НЕСУТ БОЛЬШИЕ ПОТЕРИ

„Антиманчжурские войска в районах Южно-манчжурской, Мукденской и Аньфунской железных дорог ликвидированы". Так сообщалось в японских газетах.

Положение внезапно изменилось. Антиманчжурские войска при сопротивлении понесли значительные потери японским войскам. Японцы заняли основную базу антиманчжурских войск—город Сюян (к югу от Мукдена). Антиманчжурский отряд в 5 тысяч человек окружил город и держит его в осаде.

Обострение итало-французских противоречий

Между Италией и Францией ведется усиленная борьба за власть в Средиземном море и на Балканском полуострове. За последние время резко обострились отношения между Италией и Югославией. Италия добивается передачи Далмации (противная на побережье Адриатического моря), принадлежащей сейчас Югославии.

Италия в своей борьбе против Франции и ее союзников пытаются на северной части города (ст. Усаты, Голубевка, Сахалин, Борзовская роща и др.)—на полях бывшей молочной Фермы „Шактер“;

б) для южной части города (Ленцовка, бывшая деревня Ирокопьевка и др.)—на полях коммуны „Индустрия“;

в) для Киселевского рудника—в местах, указанных несбалансом со временем;

г) для деревни Зеникова—на полях, по указанию сельсовета.

Примечание. Строительный мусор с наступлением отпуска за кипятить в местах его скопления и сажить с соблюдением правил безопасности в противопожарном отношении.

4. Ответственными лицами за проведение вышеуказанных мероприятий являются руководители хозяйственных организаций, зав. колхозами и все администрации.

5. Контроль и наблюдение за выполнением настоящего постановления возлагается на инспекторат горкомхоза, санитаров, квартирных уполномоченных и управление членов.

6. Лиц, виновных в нарушении настоящего обязательного постановления, подвергать штрафу до 100 руб. или изымать из пособий на срок до 1 месяца.

7. Настоящее обязательное постановление вступает в силу с момента его опубликования и действует в течение 2 лет.

Официальный отдел

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ
постановление Прокопьевского городского совета

№ 42

29 декабря 1932 года

На основании положения об обязательных постановлениях горсовета, утвержденного ВЦСПС и СНК РСФСР от 30 марта 1931 года, и инструкции НКЮ РСФСР от 16 мая 1931 года, президенту городского совета постановляется:

1. В целях эпидемического оздоровления города Прокопьевска и поселков Киселевского и Зеникова обязать руководителей производственных и хозяйственных организаций, заведующих столовыми, магазинами, складами, школами, амбулаториями, учреждениями общественного пользования (баниами, кафе, клубами), комендантам обжитых домов и частных домовладельцев производить полную очистку усадеб, находящихся в их пользовании, от мусора, помоев, снега и регулярно производить очистку в дальнейшем.

2. Категорически воспретить выливать нечистоты, сваливать насыпь и мусор на улицах, площадях и др. местах, не указанных санитарным, обязав все хозяйствственные организации и администрации в январе и феврале месяцев построить (где не имеется) помойки, ямы, ящики для угля, шахки и мусора.

3. Свалку насыпь, мусора и нечистот производить в следующих местах:

а) для северной части города (ст. Усаты, Голубевка, Сахалин, Борзовская роща и др.)—на полях бывшей молочной Фермы „Шактер“;

б) для южной части города (Ленцовка, бывшая деревня Ирокопьевка и др.)—на полях коммуны „Индустрия“;

в) для Киселевского рудника—в местах, указанных несбалансом со временем;

г) для деревни Зеникова—на полях, по указанию сельсовета.

Примечание. Строительный мусор с наступлением отпуска за кипятить в местах его скопления и сажить с соблюдением правил безопасности в противопожарном отношении.

4. Ответственными лицами за проведение вышеуказанных мероприятий являются руководители хозяйственных организаций, зав. колхозами и все администрации.

5. Контроль и наблюдение за выполнением настоящего постановления возлагается на инспекторат горкомхоза, санитаров, квартирных уполномоченных и управление членов.

6. Лиц, виновных в нарушении настоящего обязательного постановления, подвергать штрафу до 100 руб. или изымать из пособий на срок до 1 месяца.

7. Настоящее обязательное постановление вступает в силу с момента его опубликования и действует в течение 2 лет.

Пред. горсовета Михалов.
Отв. секретарь Коробицын.

Отв. редактор А. ПРОШЛЯКОВ

БУХГАЛТЕР с производственным стажем ТРЕБУЕТСЯ в изданье «Забой» ст. г. Киселевск газеты.

Всем учреждениям, предприятиям и организациям

В целях выверки расчетов по подоходному налогу и культинальсбору с работниками и служащими за 1933 год, горфинотдел предлагает

представить к 10 января 1933 года сведения о задолженности по вышесказанным налогам на 1 января 1933 года.

Зак. горФО Коломес. Бухгалтер ока. сч. Годовая книжка.

Тираж 7680 экз.

ОБЪЯВЛЕНИЕ
Соответственно с постановлением правительства о жестком контроле за адм.-хозрасходами предлагается всем организациям

города Прокопьевска и района представить госбанку поданные документы об утверждении вышестоящими органами (для местных—РКИ и отдел труда) фондов зарплаты и адм.-хозрасходов на 1933 г. или на 1-ый квартал 1933 года.

До представления, таковых всякие выдачи средств на адм.-хозрасходы и зарплаты ПРКИРАДУЮТСЯ

Организациям, представляющим свои утвержденные сметы, в дальнейшем устанавливается следующий порядок получения средств в госбанке. На всех документах (на адм.-упр.-хозрасходы) обязательно в каждом отдельном случае на обороте чека, ассигновки за подписью генерального бухгалтера учреждения (который несет на себе всю ответственность и отвечает за правильность в уголовном порядке) указывать неиспользованный за истекшее время остаток как на данный счет расхода, так и смете в целом.

В требованиях на зарплату обязательно точно указывать за какое время выдается, номер раздаточной ведомости и остаток фонда зарплаты за истекшее время.

Госбанк—Овчеко

К сведению физкультурных кружков и секций.
В ближайшее время прибывают лыжи и другие спортивные принадлежности. Желающим приобрести такие необходимые вещи аванс и подать заявки. Там же продается ТАРА в любом количестве. О ценах спрашиваться в магазине «Динамо» № 3-3.

Услугами метрологической лаборатории оправки о работе, писем Юрия А. А. Денисова членка. Седовая ул., № 50. Юсупова Я. И.

10го января 1933 г., в 5 часов вечера, в клубе им. Артема открывается ПЕРВАЯ районная агротехническая конференция с обязательным участием предсельсоветов или их заместителей, секретарей парт. и комсомольских ячеек, предкачевов, зав. сельскими школами, директоров МТС, совхозов и колхозов совместно агротехперсоналом и представителями соответствующих колхозов организаций.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Подготовка к весенней посевной кампании и задачи посыпки урожайности:

а) Совооборот и техника его введения и состояние организации территории района (докл. т. Сергиевин и Амкуб).

б) Агротехмероприятия и задачи техпропаганды (докл. т. Кочеводов и Тихомиров).

в) Селекция и семеноводство (докл. Воронов и зав. опытным полем зерносовхоза).

Регистрация делегатов в горЗУ. Вход на конференцию по делегатским и пригласительным билетам.

Горсовет.

Согласно постановлению председателя ВЦСПС о работе клубов от 19 августа с. г. и введенных правления и членства в клубах, при клубе им. Артема производится

запись в члены клуба. Желающие записаться должны подать заявление в оргбюро клуба тов. Гусарову Запись производится ежедневно с 9 утра и до 3½ часа

и в общежитии студии (все до клуба им. Артема) у тов. Пушкирева.

Члены клуба будут получать скидку на книги и постаматы, проходящие в клубе.

1-1 Оргбюро клуба.